

हास्यविनोदातून पुलंच्या व्यक्तित्व आणि कर्तृत्वाला उजाळा

प्रतिनिधी, पुणे

हसवणूक करणारे साहित्यकार...अंतर्मुख करायला लावणारे नाटककार...प्रत्येक सुराचा आनंद देणारे आणि घेणारे संगीतकार... सहज संवाद साधणारे ओघवते वक्तृत्व... विविध सामाजिक कार्यांमध्ये अर्थसात्त्याचे योगदान देणारे दातृत्व... पुलंच्या व्यक्तित्व आणि कर्तृत्वाला उजाळा देताना विविध मान्यवरांनी सोमवारी हास्यविनोदाची मैफल सजविली आणि मुक्ता म्हाणजे 'या सम हा' याची प्रचिती रसिकांना सोमवारी आली.

महाराष्ट्राचं लाडकं व्यक्तिमत्त्व पु. ल. देशपांडे यांच्या स्मृतिदिनाचे औचित्य साधून आशय सांस्कृतिक आणि स्ववेअर वन इव्हेंट्स अँड मीडियातर्फे कोहिनूर ग्रुपच्या सहकार्याने आयोजित 'या सम हा' कार्यक्रमात प्रसिद्ध संगीतकार डॉ. सलील कुलकर्णी, महाराष्ट्र साहित्य परिषदेचे कार्याध्यक्ष प्रा. मिलिंद जोशी, ज्येष्ठ नाट्यसमीक्षक माधव वझे, ज्येष्ठ सामाजिक कार्यकर्ते-लेखक डॉ. अनिल अवचट आणि ज्येष्ठ साहित्यिक प्रा. द. मा. मिरासदार यांनी पुलंच्या विविध पैलूंना उजाळा दिला. परचुरे प्रकाशनतर्फे 'कसा मी, असा मी' या पुस्तकाचे प्रकाशन महारपी मुक्ता टिळक यांच्या हस्ते झाले. कोहिनूर ग्रुपचे कृष्णकुमार गोयल, प्रकाशक अप्पा परचुरे, आशयचे वीरेंद्र चित्राव, सतीश जाकातदार, स्ववेअर वनचे नयनीश देशपांडे आणि मयूर वैद्य या वेळी उपस्थित होते. पुलंच्या अमृतमहोत्सवानिमित्त सुधीर मोघे आणि मुक्ता राजाध्यक्ष यांनी दिग्दर्शित केलेला 'या सम हा' हा लघुपट दाखवण्यात आला.



आशय सांस्कृतिक आणि स्ववेअर वन इव्हेंट्स अँड मीडियातर्फे कोहिनूर ग्रुपच्या सहकार्याने आयोजित 'या सम हा' कार्यक्रमात महारपी मुक्ता टिळक यांच्या हस्ते 'कसा मी असा मी' या पुस्तकाचे प्रकाशन सोमवारी करण्यात आले. नयनीश देशपांडे, सतीश जाकातदार, माधव वझे, डॉ. सलील कुलकर्णी, प्रा. द. मा. मिरासदार, कृष्णकुमार गोयल, अप्पा परचुरे, डॉ. अनिल अवचट, प्रा. मिलिंद जोशी, वीरेंद्र चित्राव, मयूर वैद्य आणि डॉ. नागेश कांबळे या वेळी उपस्थित होते.

पुलं जन्मशताब्दीमध्ये महापालिकेचे योगदान

पु. ल. देशपांडे आणि ग. दि. माडगूळकर यांच्या जन्मशताब्दी वर्षानिमित्त आयोजित कार्यक्रमाला महापालिका आपले योगदान देईल, अशी ग्वाही मुक्ता टिळक यांनी दिली. त्या म्हणाल्या, की आपल्या साहित्यातून पुलंनी सामान्यांना हसायला, अंतर्मुख करायला शिकविले. पुलं ही एक संस्थाच होती. पुलंच्या साहित्याचा अभ्यास करण्यासंदर्भात संग्रहालय सुरू करण्याचा विचार झाला पाहिजे. पुलं यांच्यावर तिळीट निघावे अशी मागणी महारपी या नात्याने केंद्र सरकारकडे करणार आहे.

प्रत्येक सुराचा रसास्वाद घेणारे व्यक्तिमत्त्व म्हणजे पुल, असे सांगून कुलकर्णी म्हणाले, 'बोरकरांची कविता सादर करताना ती पुलंच्या डोळ्यांत दिसायची. त्यांच्या गाण्यांमध्ये संस्कार आणि चिरंजीवीत्व दिसते.' सदगुणांची परेणी करणाऱ्या पुलंमध्ये मोकळेपणा होता, असे सांगून अवचट म्हणाले, 'त्यांच्या व्यक्तित्वातून चांगुलपणा आणि साधेपणाचा मिश्रण होता. आणीबाणी विरोधात जोरदार प्रचार करणारे पुल, जनता पक्षाच्या विजयी संभेत गेले नाहीत. डॉ. नरेंद्र दामोदरकर यांच्या कामाला आर्थिक साहाय्य केले. त्यांच्या पाठबळामुळेच मुक्तागण व्यसनमुक्ती केंद्राची

उभारणी झाली आणि आजवर २५ हजारांहून अधिक जण व्यसनमुक्त झाले आहेत.' 'अंमलदार', 'तुझे आहे तुजपाशी, 'ती फुलराणी' या नाटकांतून पुलंनी समाजातील विसंगती मांडली, याकडे लक्ष वेधून वझे यांनी, समीक्षकांनी मनोरंजनकार असा शिक्का मारून पुलंवर अन्याय केला, असे सांगितले. जोशी म्हणाले, की पुलंनी संवेदनशीलता अफाट होती. त्यांचा प्रत्येक आविष्काराला विनोदाची पखरण होती. त्यांनी सामान्यांना जीवनाचा निखळ आनंद घ्यायला शिकवले. पुलंच्या सहवासातील अनेक किस्से सांगून मिरासदार यांनी रसिकांना हास्यकल्लोळात बुडविले.

नांदेड येथील नाट्य संमेलनाचे अध्यक्ष असलेल्या पुलंचे भाषण ऐकून आचार्य अत्रे यांनी 'मावळत्या विनोदकाराचा उगवत्या विनोदकाराला आशीर्वाद', असे विधान केले होते. त्यावर 'नाव प्रल्हाद असले तरी कर्तृत्व नरसिंहाचे आहे', अशा शब्दांत पुलंनी अत्रे यांचा गौरव केला होता, अशी आठवण मिरासदार यांनी सांगितली. चित्राव म्हणाले, की पुलं जन्मशताब्दी वर्षातील ८ नोव्हेंबरचा उद्घाटनाचा कार्यक्रम पुण्याबरोबरच विविध शंभर ठिकाणी करण्यात येणार आहे. आधुनिक माध्यमातून नवी पिढी पुलंच्या विनोद समजून घेत आहे. सुप्रिया चित्राव यांनी सूत्रसंचालन केले.

एसटी बसचालकाला मारहाण करणारा

दुचाकीस्वार अटकेत

प्रतिनिधी, पुणे

एसटी बसचालकाला दुचाकीस्वाराने मारहाण करून बसची काच फोडल्याची घटना लष्कर भागात घडली. इरफान मोबीन कुरे (वय १८, रा. कासेवाडी, भवानी पेठ) असे अटक करण्यात आलेल्या दुचाकीस्वारचे नाव आहे. एसटी बसचालक सलमान पटेल (वय २८, रा. सांगोला) याने या संदर्भात लष्कर पोलीस ठाण्यात फिर्याद दिली आहे.

पोलिसांनी दिलेल्या माहितीनुसार, स्वारगेट ते सांगोला या मार्गावरील बस पुणे-सोलापूर रस्त्याने निघाली होती. गोळीबार मैदान चौकानजीक बस सिग्नलला थांबली होती.

त्या वेळी दुचाकीस्वार इरफानने गाडी नीट चालवता येत नाही का?, अशी विचारणा करून एसटी बस सिग्नलला थांबली होती.

मध्यस्थी करणारे वाहक मेडशिगेकर यालाही इरफानने मारहाण केली. एसटी बसच्या काचेवर त्याने दगड फेकून मारला. पटेलने तातडीने लष्कर पोलिसांना या घटनेची माहिती दिली.

पोलिसांनी त्याला ताब्यात घेतले. पोलीस उपनिरीक्षक घुले तपास करत आहेत.

गुणपत्रिका 'पातळ' !

गुणपत्रिकेच्या कागदाच्या दर्जाबाबत पालक-विद्यार्थी नाराज

प्रतिनिधी, पुणे

इयत्ता बारावीचा निकाल जाहीर झाल्यानंतर विद्यार्थ्यांना प्रचंड उत्सुकता असलेली गुणपत्रिका मंगळवारी त्यांच्या हातात पडली. मात्र, गुणपत्रिका हातात पडल्यावर उत्तर्ण किंवा अनुत्तर्ण या शेऱ्यापेवजी गुणपत्रिका पाहून पालक आणि विद्यार्थी नाराज झाले. कारण, विद्यार्थ्यांना देण्यात आलेल्या गुणपत्रिकेचा कागद अतिशय 'पातळ' असल्याची पालक आणि विद्यार्थ्यांमध्ये चर्चा होती.

इयत्ता दहावी आणि बारावीच्या विद्यार्थ्यांना गुणपत्रिकेविषयी मोठी उत्सुकता असते. यंदाही बारावीच्या विद्यार्थ्यांनी आणि पालकांनी उत्साहाने कनिष्ठ महाविद्यालयांतून

राज्य मंडळाच्या धोरणानुसारच गुणपत्रिकेसाठीचा कागद वापरला जातो. मुद्रणालयाला त्यामध्ये बदल करण्याचा अधिकार नाही. त्यामुळे गुणपत्रिकेच्या कागदाचा दर्जा निकट आहे असे म्हणता येणार नाही.

-डॉ. शकुंतला काळे, अध्यक्ष, राज्य मंडळ

गुणपत्रिका घेतल्या. गुणपत्रिकेवरील गुण पाहून झालेला आनंद सर्वांच्या चेहेऱ्यावर झळकत होता. एकमेकांच्या गुणांविषयीची चर्चाही विद्यार्थ्यांमध्ये सुरू होती. मात्र, त्या वेळी गुणपत्रिकेचा दर्जा निकट असल्याचाही संभव होता. गुणपत्रिकेला प्लॅस्टिक लॅमिनेशन करून देण्यात आले आहे.

मात्र, परीही गुणपत्रिका खूप पातळ असल्याचे विद्यार्थी आणि पालकांचे म्हणणे होते. पूर्वीच्या गुणपत्रिकांचा कागद चांगला जाड असायचा. त्या

तुलनेत या गुणपत्रिका निकटच वाटतात. गुणपत्रिका सहज फाटू शकेल इतका पातळ कागद आहे, असेही पालक आणि विद्यार्थ्यांनी सांगितले.

गुणपत्रिकेच्या दर्जाबाबत स्पष्टीकरणसाठी पुणे विभागीय मंडळाकडे या बाबत संपर्क साधला असता, राज्य मंडळच त्या संदर्भात माहिती देऊ शकेल, असे सांगण्यात आले.

पुणे महानगरपालिका

टेंडर सेल विभाग

मुदतवाड

पुणे महानगरपालिकेच्या खाली नमूद विविध विभागांकडील कामांना मुदतवाड देण्यात येत आहे. सदर कामाबाबतचा निविदा अटी, शर्ती इ. बाबतचा सर्व तपशील निविदा संघामध्ये नमूद केलेला आहे व निविदा संघ Online वर नि:शुल्क पहावयास उपलब्ध आहे.

टेंडर विक्री कालावधी दिनांक : १३/०६/२०१८ ते १९/०६/२०१८ दुपारी २.३० पर्यंत.

टेंडर स्वीकृती कालावधी दिनांक : १३/०६/२०१८ ते १९/०६/२०१८ दुपारी २.३० पर्यंत.

टेंडर उघडणे कालावधी दिनांक : १९/०६/२०१८ दुपारी ३.०० वा.

१) शिवाजीनगर- चोलेंगेड क्षेत्रीय कार्यालय १५-२०१८, १९-२०१८

२) कोथरूड- वाचपन क्षेत्रीय कार्यालय ४४-२०१८

टीप:- १) वरील सर्व टेंडर्सची विक्री व स्वीकृती www.punecorporation.org व www.pmcnders.abcprouce.com या संकेतस्थळावर फक्त ऑनलाईन चालू आहे. २) बाकी सर्व मजकूर पूर्वी जाहीर केल्याप्रमाणे कायम राहिल.

सही:- उमेश माळी
उपायुक्त (परिमंडळ क्र. २)
पुणे महानगरपालिका

जाहीर क्र. १/DC/२-२०१८
दि. १२/०६/२०१८

खेड तालुक्यात धावत्या बसमध्ये युवकाचा खून

बहिणीला त्रास दिल्याची तक्रार दिल्याने कृत्य

प्रतिनिधी, पुणे

फेसबुकवर बहिणीविषयी मजकूर टाकल्याने तक्रार दिल्याने एका युवकाचा धावत्या एसटी बसमध्ये तीक्ष्ण शस्त्राने वार करून खून करण्यात आल्याची धक्कादायक घटना खेड तालुक्यातील दावडी गावानजीक मंगळवारी घडली. युवकाचा खून केल्याप्रकरणी एकाविरुद्ध गुन्हा दाखल करण्यात आला असून तो पसार झाला आहे. धावत्या एसटी बसमध्ये खून झाल्याची घटना उघडकीस आल्यानंतर खेड तालुक्यात खळबळ उडाली आहे.

श्रीनाथ सुदान खेसे (वय १८, रा. खेसेवस्ती, दावडी, ता. खेड, जि. पुणे) असे खून झालेल्या युवकाचे

नाव आहे. याप्रकरणी अजित भगवान कान्हूरकर (रा.दावडी) याचाविरुद्ध खेड पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. श्रीनाथ राजगुरूनगर येथील एका महाविद्यालयात बारावीत शिक्षण घेत होता. आरोपी अजित त्याचा मामेभाऊ आहे. गेल्या काही दिवसांपासून अजित श्रीनाथच्या बहिणीला त्रास देत होता.

त्याने अजितच्या बहिणीबरोबर असभ्य वर्तन केले होते. त्यामुळे खेसे कुटुंबीयांकडून अजितविरुद्ध तक्रार देण्यात आली होती. त्यानंतर अजितने फेसबुकवर पुन्हा युवतीचे छायाचित्र टाकले आणि अरलील मजकूर लिहिल्याचे उघडकीस आल्यानंतर खेसे कुटुंबीयांनी खेड पोलीस ठाण्यात

वेळीच कारवाई झाली असती तर...

एसटी बसचालक खेड पोलीस ठाण्यात बस घेऊन आला होता. श्रीनाथ बसमध्ये रक्ताच्या धारोळ्यात पडला होता. या घटनेची माहिती मिळताच खेसे कुटुंबीय आणि ग्रामस्थ खेड पोलीस ठाण्यात जमा झाले. श्रीनाथचा मृतदेह ताब्यात घेणार नाही, अशी भूमिका त्यांनी घेतली. पोलिसांनी आरोपी अजितवर वेळीच कारवाई केली असती तर ही घटना टळली असती, असा आरोप खेसे कुटुंबीयांकडून करण्यात आला.

तक्रार दिली होती. पोलिसांनी दिलेल्या माहितीनुसार, मंगळवारी सकाळी सातच्या सुमारास गोलेगावाहून आलेल्या एसटी बसमध्ये श्रीनाथने प्रवेश केला. आरोपी अजित खेडपोलीस ठाण्यात आसनावर बसला होता. काही अंतरावर एसटी गेली. तेव्हा मध्यभागी आसनावर बसलेल्या श्रीनाथवर त्याने तीक्ष्ण शस्त्राने वार करण्यास सुरुवात

केली. त्या वेळी बसमध्ये असलेले प्रवासी भयभीत झाले. चालकान एसटी बस थांबविली. अजित गोंधळाचा फायदा घेऊन दरवाजा उघडून पसार झाला. एसटी चालक तेथून थेट खेड पोलीस ठाण्यात बस घेऊन आला. दरम्यान, या घटनेची माहिती दावडीतील ग्रामस्थांना मिळाल्यानंतर त्यांनी पोलीस ठाण्यात धाव घेतली.

श्रीमा-कोरेगांव

हिंसाचारातील बाधितांचे महापालिकेच्या

सदनिकांमध्ये पुनर्वसन

प्रतिनिधी, पुणे

श्रीमा-कोरेगांव येथील हिंसाचारातून बेघर झालेल्या अशोक आठवले आणि सुरेश सकट यांच्या कुटुंबांचे पुनर्वसन महापालिकेच्या सदनिकांमध्ये करण्यात येणार आहे. महापालिका आयुक्त सौरभ राव यांनी तसे आदेश दिले आहेत.

श्रीमा-कोरेगांव येथील हिंसाचारात सकट आणि आठवले यांचे राहते घर जळले होते. दोन्ही कुटुंबे बेघर झाल्यामुळे त्यांना घरकुल देण्याचा प्रस्ताव तयार करण्यात आला आहे.

मात्र सध्या त्यांना कोणताही निवारा नसल्यामुळे तात्पुरत्या स्वरूपात निवारा उपलब्ध करून देण्याची सूचना केंद्रीय सामाजिक न्यायमंत्री रामदास आठवले यांनी केली होती. निवारा मिळावा यासाठी या दोन्ही कुटुंबांनी जिल्हाधिकारी कार्यालयासमोर आंदोलन सुरू केले होते. त्यामुळे महापालिकेचे उपमहापौर डॉ. सिद्धार्थ धेंडे यांनी त्यासाठी पाठपुरावा सुरू केला होता. त्यानुसार या दोन्ही कुटुंबांना सदनिका देण्याचे आदेश पत्र मंगळवारी निवासी उपजिल्हाधिकारी राजेंद्र मुठे यांच्या हस्ते देण्यात आले.

उपमहापौर डॉ. सिद्धार्थ धेंडे, रिपब्लिकन पक्षाचे राज्य सरचिटणीस बाळासाहेब जानराव, शहर पदाधिकारी शैलेश चव्हाण, महापालिका न्यायमंत्रा अशोक शिरोळे या वेळी उपस्थित होते. आदेश पत्र मिळाल्यानंतर आंदोलन मागे घेण्यात येत असल्याचे जाहीर करण्यात आले. महापालिकेच्या चाळ विभागाकडील कसबा पेठेतील कॉलनी क्रमांक पाचमधील दोन सदनिका या दोन कुटुंबीयांना दिल्या आहेत. या सदनिका ११ महिन्यांसाठी आहेत.

त्यांच्याकडून प्रति महिना एक रुपया इतके भाडे आकारले जाणार असून, वीजबिल सदनिका धारकांनी भरायचे आहे, असे आदेशात नमूद केले आहे.

प्रतिनिधी, पुणे

नारायणगावच्या गुरुवर्ष रा. प. सबनीस विद्यार्थ्यांच्या मयूरी अनिलकुमार लुणिया या विद्यार्थिनीने बारावीच्या परीक्षेसाठी पुणे विभागीय मंडळात गणित विषयासाठी सर्वाधिक पाच पारितोषिके पटकवावली.

महाराष्ट्र राज्य माध्यमिक व उच्च माध्यमिक शिक्षण मंडळाच्या पुणे विभागीय मंडळातर्फे विविध विषयांत प्रथम क्रमांकासाठीची पारितोषिके जाहीर केली. मयूरी लुणियाने गणित विषयात १०० पैकी १०० गुण मिळवले. तिला एकूण ९४.६२ टक्के गुण मिळाले. पद्मश्री डॉ. विखे पाटील

कनिष्ठ महाविद्यालयाच्या अवघूत संदीप जाधवने पीसी विषयात प्रथम क्रमांक पटकवावला. बारावीच्या शारदाबाई पवार महाविद्यालयाच्या कोमल रणनवरेने गृहशास्त्र, बालसंगोपन विषयासाठीचे सीताबाई मंडळात गणित विषयासाठी सर्वाधिक पाच पारितोषिके पटकवावली. जळगावच्या साक्षी मनोज चव्हाण या विद्यार्थिनीने इंग्रजी विषयासाठीची दोन पारितोषिके पटकवावली. महाराष्ट्र राज्य माध्यमिक व उच्च माध्यमिक शिक्षण मंडळाच्या पुणे विभागीय मंडळातर्फे विविध विषयांत प्रथम क्रमांकासाठीची पारितोषिके जाहीर केली. मयूरी लुणियाने गणित विषयात १०० पैकी १०० गुण मिळवले. तिला एकूण ९४.६२ टक्के गुण मिळाले. पद्मश्री डॉ. विखे पाटील

गौतिका गितने भूगोल विषयासाठीचे पार्वतीबाई व म. वि. सारथे पारितोषिक, भोरच्या राजा रघुनाथराव कनिष्ठ महाविद्यालयाच्या प्रेरणा चौधरीने मराठी विषयासाठीचे प्रमिला कृष्णराव दमदरे पारितोषिक, पी. बी. जोग कनिष्ठ महाविद्यालयाच्या अनन्या अंगद आणि डॉ. शामराव कलमाडी कनिष्ठ महाविद्यालयाच्या अनिश कौलगीने संगणकशास्त्र विषयासाठीचे अनुक्रमे सीताबाई रामचंद्र घैसास आणि रामचंद्र विरवनाथ घैसास पारितोषिक, सीताबाई काळे पारितोषिक मिळवले. अहमदनगरच्या पेमराज सारडा महाविद्यालयाच्या चंचल नवलनीने संस्कृत विषयासाठीचे पद्म मर्णी वालचंद्र रामचंद्र कोठारी पारितोषिक पटकवावले.

'भिडे यांच्या वक्तव्याची खातरजमा करून पुढील कार्यवाही करावी'

पुणे :आपल्या शेतातील आंबे खाणाऱ्या १५० जणांना मुले झाली. ज्यांना मुलगा हवा त्यांना मुलगाच होईल असे वक्तव्य करणाऱ्या श्री शिवाप्रतिष्ठान हिंदुस्थानचे संस्थापक संभाजी भिडे (गुरुजी) यांच्या वक्तव्याची खातरजमा करून त्यांच्यावर पुढील योग्य ती कार्यवाही करावी आणि सदर कार्यवाहीचा अहवाल कुटुंब कल्याण विभागाला सादर करावा, असे आदेश कुटुंब

कल्याण विभागाच्या अतिरिक्त संचालक डॉ. अर्चना पाटील यांनी मंगळवारी दिले. डॉ. अर्चना पाटील यांनी नाशिक महापालिकेच्या वैद्यकीय आरोप्य अधिकाऱ्यांचा या संदर्भात पत्र दिले आहे. 'भिडे गुरुजी यांनी आपल्या वक्तव्यातून गर्भलिंग निदान कायद्याचा भंग केला असल्याची तक्रार पीसीपीएनडीटी सल्लागार समितीचे सदस्य गणेश बोन्हाडे यांनी राज्य कुटुंब कल्याण कार्यालयाकडे

पत्राद्वारे केली होती. भिडे गुरुजी यांचे विश्वास गर्भलिंगनिदान कायद्याचे उल्लंघन करणारा आहे. त्यांच्या विश्वासात न्यायालयात गुन्हा दाखल करण्यासाठी १५ दिवसांची मुदत दिली जात असून, या काळात त्यांच्याविरुद्ध कोणतीही कारवाई न झाल्यास गुन्हेगारास पाठीशी घालत असल्याचे समजून न्यायालयाकडे दाद मागणार असल्याचा इशाराही बोन्हाडे यांनी दिला होता.

GOVERNMENT OF MAHARASHTRA
STATE COMMON ENTRANCE TEST CELL, MAHARASHTRA, MUMBAI
8th Floor, New Excelsior Building, A.K. Nayak Road, Fort, Mumbai-400 001.

ADMISSION NOTICE FOR FIRST YEAR OF B. ARCH FOR ACADEMIC YEAR 2018-19

THIS notice is being issued for Online Registration & uploading of documents, Documents Verification and Application Form Confirmation at Facilitation Centers (FC) by candidates aspiring for admissions to First Year of Five Year Duration Full Time Architecture Program (B. Arch.) in the Government, Government Aided, University Managed Institutes, University Managed Departments and Unaided Private Professional Institutions for the Academic Year 2018-19 in the Maharashtra State.

ACTIVITIES SCHEDULE [www.mahacet.org/arch2018]

Sr. No.	Activity	Schedule	
		First Date	Last Date
1.	Online registration of application and uploading of required documents by the candidate for admission on web site for Maharashtra State/ All India/ J&K Migrant candidates & NRI/ OCI/ PIO/ CWIGC/ FN candidates <i>Note: Candidates opting for Maharashtra plus AI/ Candidature as well as NRI/ PIO/ OCI/ CIWGC, shall apply separately for each type.</i>	12.06.2018	20*.06.2018
2.	Documents verification, uploading and confirmation of Application Form for Admission. • By Maharashtra State/ All India candidates in person at designated Facilitation Centers (FC) along with print of online filled & submitted application form & copy of uploaded documents. • J&K migrant/ NRI/ PIO/ OCI/ CIWGC/ FN candidates should send the print of online filled & confirmed application form & required documents by hand/ speed post/ courier for verification & confirmation to "The Principal, Sir J.J. College of Architecture, 78/3, Dr. D.N. Road, Fort, Mumbai-400 001".	13.06.2018	20*.06.2018 Up to 05.00 PM
3.	Display of the provisional merit list for Maharashtra State/ All India candidates on web site.		22.06.2018
4.	Submission of grievance, if any, for all type of Candidates at FC [During this period candidate can submit deficient documents (if any) for verification at FC].	23.06.2018	24.06.2018 Up to 05.00 PM
5.	Display of the final merit lists of Maharashtra State/ All India candidates on web site.		25.06.2018

Candidates are required to pay fees as given below only by **Credit Card/ Debit Card/ Net Banking etc.** through Online mode. Fees paid is non-refundable. (No other mode of payment shall be permitted.)

General Category Candidates from Maharashtra State, Outside Maharashtra State (OMS) J&K Migrant candidates & children of Indian workers in Gulf countries (CIWGC).	₹ 800/-
Reserved Category Candidates of Backward Class Categories [SC, ST, VJ/DT-NT(A), NT(B), NT(C), NT(D), OBC, SBC] & Persons with Disability Candidates belonging to Maharashtra State only.	₹ 600/-
NRI/OCI/PIO/FN candidates.	₹ 5,000/-

The candidates are advised to visit the web site www.mahacet.org/arch2018 for Admission Rules, Information Brochure and detail Schedule of Centralised Admission Process and subsequent activities.

Help Line No. **022-22652261/62/7391044493**
No. : CETCELL/Arch-Admission Notice-SV/2018/794
Date : 11.06.2018

Sd/-
(Anand E. Rayate, IAS)
Commissioner & Competent Authority

DGIPR/2018-2019/1305

ISMT LIMITED Solutions You Can Trust
Regd Office: Lunkad Towers, Virman Nagar, Pune - 411 014 Maharashtra. Ph: 020-41434100
Fax: 020-26630779 E-mail: secretarial@ismt.co.in Web: www.ismt.com CIN: L27109PN1999PLC016417

EXTRACT OF THE STATEMENT OF FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED MARCH 31, 2018

Sr. No.	Particulars	Standalone				Consolidated			
		Quarter ended	Quarter ended	Year ended	Year ended	Quarter ended	Quarter ended	Year ended	Year ended
		March 31, 2018	March 31, 2017	March 31, 2018	March 31, 2017	March 31, 2018	March 31, 2017	March 31, 2018	March 31, 2017
		Refer Note No.4	Refer Note No.4	Audited	Audited	Audited	Audited		
1	Total Income	461.48	280.26	1500.38	1,171.19	1568.44	1,213.03		
2	Net Profit / (Loss) for the period (before tax, Exceptional Items)	(55.24)	(65.85)	(247.31)	(280.45)	(247.25)	(282.03)		
3	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional Items)	(55.17)	(64.77)	(240.93)	(279.62)	(243.79)	(281.74)		
4	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional Items)	(55.00)	(64.77)	(239.95)	(279.62)	(242.80)	(281.75)		
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	(55.02)	(64.59)	(239.35)	(278.88)	(241.37)	(279.32)		
6	Paid-up Equity Share Capital (Face value of ₹ 5/- per share)	73.25	73.25	73.25	73.25	73.25	73.25		
7	Reserves excluding Revaluation Reserve	---	---	(862.97)	(626.76)	(924.58)	(686.86)		
8	Earnings per share (of ₹ 5/- each) Basic and Diluted (₹)	(3.75)	(4.42)	(16.38)	(19.09)	(16.57)	(19.23)		

Notes: 1 The above is an extract of the detailed format of Quarterly Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosures Requirements) Regulations, 2015. The Full format of the same are available on the websites of the Stock Exchanges (www.nseindia.com & www.bseindia.com) and also on the Company's website (www.ismt.com).

2 The Auditors have qualified the Financial Results in respect of Investment in and receivables from a Subsidiary Company, Recoverability of amounts from Maharashtra State Electricity Distribution Company Limited, Minimum Alternate Tax and non-provision of overdue/ penal and compounding of interest. The details of the same forms part of the Audited Financial Results which are available on the aforesaid websites.

3 The above results have been prepared in accordance with Companies (Indian Accounting Standards) Rules, 2015 (Ind AS) to the extent applicable. The Company has adopted Ind AS for the first time beginning April 1, 2017 with transition date April 1, 2016.

4 The figures of the quarter ended March 31, 2018 and March 31, 2017 are balancing figures between audited figures in respect of full financial year and published year to date figures up to quarter ended December 31, 2017 and December 31, 2016 respectively.

5 The above results have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at their respective meetings held on June 11, 2018.

Place : Pune
Date : June 11, 2018

For ISMT Limited
Rajiv Goel
Chief Financial Officer